

Знаменитому НИИ Стали исполняется 70 лет.

06.08.2012

Научно-исследовательский институт Стали, расположенный в районе Восточное Дегунино, работает на рынке средств защиты с мая 1942 года. Основными направлениями считаются поиски высокоэффективных решений в области защиты техники и персонала от баллистических средств поражения, мощных ионизирующих излучений и высоких температур.

Основными достижениями стали разработки и применение на танке Т-64 комбинированной брони, а на танке Т-55А – противорадиационной защиты. Эти разработки, выполненные впервые в мире, позволили существенно поднять защищенность советской техники.

НИИ Стали одним из первых в стране начал заниматься разработкой и производством индивидуальной защиты – бронежилетов, шлемов, других элементов защитной экипировки.

Сегодняшние бренды НИИ Стали: «Визит», «БЖСН», «Вызов», «КБ-3», «6Б26», «Рысь», хорошо известны не только в России, но и за ее пределами.

Одним из новых направлений, которое НИИ Стали начал осваивать с 2007 года, является разработка компьютерных программ и создание мультимедийных классов. Первые обучающие комплексы для подготовки экипажей бронетанковой техники и ремонтных служб уже поставлены в несколько зарубежных стран.

Разработки последнего десятилетия позволяют НИИ выживать и развиваться в сложных экономических условиях.

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/1148540.html>

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)